
 

Градоначелник: 200.000 КМ интервентне помоћи
субјектима који нису радили у посљедњем затварању

12.05.2021 - 16:00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је данас да
је у буџету града за ову годину предвиђено 200.000 КМ
интервентне помоћи оним привредним субјектима који су били
погођени посљедњим затварањем, као што су угоститељи,
фризери, козметичари и они који нису могли да раде.
  

  

"То ћемо њима исплатити једнократно. Правилник је у изради, биће до краја мјесеца завршен. Нису
то нека огромна средства када подијелимо на број привредника, али је значај у томе да они осјете
да су уважени од стране града и да разумијемо потребе које они имају и да су оне наглашене због
пандемије", рекао је Павловић новинарима.



 Градоначелник Павловић је данас у поводу 16. маја, Дана града, организовао састанак с
Привредним савјетом града под називом "Јака привреда за јачи Приједор".

 "Град не може без јаке и стабилне привреде и опредијељени смо да се постојећи капацитети
прошире и повећају и пословање појачају, а онима који планирају објекте и активности да
помогнемо да их започну. То је став Градске управе и ми свим привредницима стојимо на
располагању", поручио је Павловић.

 Он је подсјетио да је и раније постојао Привредни савјет, али да није функционисао на најбољи
начин нити се довољно састајао, а да ће нови сазив овог тијела за сваку област имати подсавјете да
би се укључило што више људи и долазило до најбољих рјешења која ће се предлагати Градској
управи на усвајање и провођење.

 "Мислим да је то најбољи начин да одредимо прави правац кретања нашег града, да град одреди
приоритете и начине помоћи, јер свако у својој грани најбоље зна шта је најбољи начин
функционисања и које су могућности града да помогне у том смислу", додао је Павловић.

 Власник и директор дрвопрерађивачке фирме "Мастервуд" из Козарца Драгослав Шиљак рекао је
да је у почетку пандемије било доста проблема око извоза, али се током године стање мало
нормализовало и наставило се пословати у планираном обиму.

 "Инвестиције које смо планирали за 2020. смо почели - реновирање пословних зграда и набавка
опреме. Оне су довеле до повећања броја радника у односу на почетак пандемије, тренутно их је
између 80 и 90, а планирамо и нова запошљавања у току ове године", додао је Шиљак.

 Директор "Приједорпутева" Раденко Црногорац рекао је да је грађевински сектор радио готово све
вријеме пандемије јер су најчешће у питању радови на отвореном.

 "Истина да уговорни органи односно инвеститори знатно редукују пројекте и средства тако да ће се
вјероватно у овој години осјетити прави одјек пандемије у овом сектору", додао је Црногорац.
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